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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/002684-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta 
escrita formulada por el Procurador D. José Ignacio Martín Benito, relativa 
a relación de templos de la Comunidad de Castilla y León donde se han 
instalado alarmas con cargo a subvenciones de la Junta de Castilla y 
León, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 141, de 19 de 
septiembre de 2012.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena la 
publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta escrita 
formulada por el Procurador D. José Ignacio Martín Benito, PE/002684, relativa a relación de templos 
de la Comunidad de Castilla y León donde se han instalado alarmas con cargo a subvenciones 
de la Junta de Castilla y León, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 141, de 19 de 
septiembre de 2012.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 7 de noviembre de 2012.

La Presidenta de Las Cortes de CastiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta Escrita P.E./0802684, formulada a la Junta de Castilla y León 
por el Procurador D. José Ignacio Martín Benito, del Grupo Parlamentario Socialista, 
relativa a relación de templos de la Comunidad de Castilla y León donde se han instalado 
alarmas con cargo a subvenciones de la Junta de Castilla y León.

La Consejería de Cultura y Turismo, como desarrollo de los planes básicos de 
protección y concertación establecidos en el PLAN PAHIS 2004-2012 del Patrimonio 
Histórico de Castilla y León, ha puesto en marcha en colaboración con las Diócesis de 
Castilla y León un Plan de seguridad de los bienes inmuebles de la Iglesia Católica y de 
prevención contra el expolio.

Así, entre otras actuaciones, se ha procedido a la instalación de alarmas y otras 
medidas de seguridad pasiva.

Se adjunta listado de los inmuebles donde se han instalado dichas alarmas y 
medidas de seguridad pasiva, y la inversión que ello ha supuesto. No obstante, se hace 
constar que este listado contiene información cuya posible difusión podría ir en perjuicio 
de la seguridad del propio bien. Precisamente sobre la reserva de este tipo de informes 
se hace hincapié tanto en las distintas reuniones celebradas con las Fuerzas y Cuerpos 
de Seguridad del Estado, como en el Consejo de Patrimonio Histórico Español.

Valladolid, 19 de octubre de 2012.

Fdo.: Alicia  García Rodríguez
Consejera.
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